

温家宝考察北京农产品市场时强调

严查捏造涨价信息哄抬价格

据新华社北京8月4日电 中共中央政治局常委、国务院总理温家宝今天在北京农产品市场考察时强调,保持价格总水平基本稳定关系全局。各地区、各部门必须切实负起责任,加强领导,做好主要食品生产、供应和价格稳定工作,为迎接党的十七大胜利召开创造良好的环境。

8时45分,温家宝在中共中央政治局委员、北京市委书记刘淇、市长王岐山等陪同下,来到北京市规模最大的农产品专业批发市场——新发地农产品批发市场的肉类交易大厅。他一个摊位一个摊位地询问猪肉购销各个环节的交易和价格情况。摊主如实回答总理的问题,并就猪肉市场价格跟总理无拘无束地进行讨论。

“我来看看市场行情。现在的猪肉价格和销路怎么样?”温家宝来到第52号摊位问。摊主钱广平回答说,现在平均每天能卖出1000斤肉,比最多的时候少了200斤左右。价格也比以前高了。价钱便宜时销量大挣得多,价钱贵了卖得少了,利润也比以前要少些。钱广平问总理,您说价格能落下来吗?

“我们已经采取了一系列措施,关键是调动农民的积极性,发展生产。只要政策得当,供应量就会反弹,价格就会有所回落。但生猪养殖有个周期,需要时间。”温家宝回答说。

正在买肉的居民郭淑平告诉总理,她买的瘦肉每斤11.5元,前臀尖每斤9.8元。“价格是贵了些。”她说。

接着,温家宝又来到蔬菜批发市场,挨个同来自各地的从事蔬菜批发经营的农民交谈,问他们蔬菜销售的价格情况和



在北京的生活情况。

10时许,温家宝来到西城区木樨地万发恒顺菜市场。居民吴桂芳刚以3.7元/斤的价格买完鸡蛋。温家宝从她的塑料袋里拿起一个鸡蛋看是否新鲜,并问她最近菜价贵不贵,买菜方不方便?吴桂芳说,有些菜价格有点涨,但涨幅不大。温家宝对市场管理人员说,市场交易要有公开、公正、透明的秩序。价格要兼顾生产者、经营者、消费者三者利益,按市场规律形成,但绝不允许哄抬物价。

在考察中,温家宝指出,近两个月来,我国居民消费价格总水平出现了明显上

涨,成为社会各方面关注的热点。带动价格总水平上涨的主要是粮食、猪肉等农副产品,但也确实存在着少数经营者趁机合谋涨价、哄抬价格等现象,扰乱了正常的市场秩序,损害群众的利益。对这个问题必须引起高度重视。

温家宝强调,对于当前某些产品出现供求紧张引起价格上涨的问题,党中央、国务院高度重视,已经采取了一系列措施,一些问题正在得到缓解。各地各部门要增强市场调控的针对性和有效性,合理引导市场消费预期,切实保证基本生活必需品的供应。当前,要重点抓好以下几个方面工作:

一是抓好秋粮和重要农产品生产。认真落实粮食直接补贴、农机具补贴、农资综合直接补贴等政策,保障化肥等农业生产资料供应,加强秋粮田间管理,抓好受灾地区的生产恢复工作,力争秋粮取得好收成。认真落实扶持生猪生产的各项政策,促进生猪生产的尽快恢复。

二是保障市场供应。各级政府要对人民群众基本生活必需品的生产、收购、销售、库存数量要做到心中有数,切实做好组织调运工作,合理调度和配置资源,保障市场供应。有关部门要加强产销区的衔接,搞好运输,保证基本生活必需品不断档、不脱销,确保市场稳定。

三是加强市场监管和价格执法。各级政府要立即组织开展食品价格专项检查,严厉查处捏造、散布涨价信息,囤积居奇、借机哄抬价格等各种扰乱市场秩序的行为。要依法加强市场监管,保障食品安全和群众健康,维护市场秩序,保持稳定。

四是切实安排好困难群众特别是困难群体的生产生活。认真做好农村地区、民族地区商品供应。安排好助学金、奖学金发放工作和对困难学生的补助,保障高等学校学生的生活,保证学校副食品供应和价格稳定。国家财政安排资金,提高城镇最低生活保障金补助标准。各地也要根据价格上涨的情况,通过及时提高低保标准和最低工资标准、发放临时补贴等,妥善解决困难群众因副食品价格上涨带来的实际困难。

上图 温家宝在北京市新发地农产品批发市场了解蔬菜交易情况。 新华社记者 鞠鹏 摄

福利企业资格认定新规 残疾职工不得少于10人

本报讯(记者 李娜 实习生 徐玲艳) 企业月平均实际安置的残疾职工占本单位在职职工总数的25%以上,且残疾职工不少于10人;企业在提出资格认定申请的前一个月,通过银行等金融机构向安置的每位残疾人职工实际支付了不低于所在区县(含县级市)最低工资标准的工资;企业在提出资格认定申请前一个月,为安置的每位残疾人职工按月足额缴纳所在区县人民政府根据国家政策规定缴纳的养老保险、基本医疗保险、失业保险和工伤保险等社会保险;企业具有适合残疾职工的工种、岗位;企业内部的道路和建筑物符合无障碍设计规范。

安置就业的残疾职工占本单位在职职工总数的比例在25%以上,且残疾职工不少于10人;企业在提出资格认定申请的前一个月,通过银行等金融机构向安置的每位残疾人职工实际支付了不低于所在区县(含县级市)最低工资标准的工资;企业在提出资格认定申请前一个月,为安置的每位残疾人职工按月足额缴纳所在区县人民政府根据国家政策规定缴纳的养老保险、基本医疗保险、失业保险和工伤保险等社会保险;企业具有适合残疾职工的工种、岗位;企业内部的道路和建筑物符合无障碍设计规范。

故宫文物专家河南鉴宝 两天鉴宝近千件 还有最后一天

本报讯(记者 李颖) 8月3日至5日,北京卫视“天下收藏”栏目联手中国文物保护基金会来河南鉴宝。两天来,故宫博物院研究员、瓷器鉴定专家王莉英等在郑州古玩城(北区)现场鉴宝近千件,其中一件唐朝纯金饰物引起专家浓厚兴趣。

专家还特意带来了十几件贗品教收藏爱好者如何鉴别真偽,她一来想请专家看看她收藏的“宝贝”,二来也想借此增长文物鉴定知识。

记者在现场看到,不少市民一大早就带着“宝贝”赶往古玩城请专家鉴定。中原区的张女士告诉记者,这次

昨日鉴宝现场,一位不愿透露姓名的年轻女士手持的金饰物引起了专家浓厚兴趣,经鉴定,该金饰的年代应该在唐朝,相当珍贵。

据悉,本次活动如发现有河南特色的藏品,将选中到北京向全国观众展示。

专科一批明日开录 计划录取8172人

本报讯(记者 刘国润 实习生 邓奕斌) 我省高招高职高专一批录取明日开始。参与本批录取的是本科院校专科班、独立设置的高等专科学校及其他经省批准的高职高专院校。

录检截止。二志愿8月8日8:00开档,8月8日16:00录检截止。本批未完成的计划于8月8日晚通知市(县)招办,并在河南省招生办网站公布,8月9日8:00~18:00考生填报征集志愿。征集志愿8月10日10:00开档,8月10日16:00录检截止。本批录取8月10日结束。

本批计划录取8172人,其中文科26169人,理科55543人。一志愿8月6日8:00开档,8月7日16:00

23万亩玉米染褐斑病 专家提醒:及时追肥提高抗病力

本报讯(记者 刘俊礼 实习生 赵能能) 高温高湿,光照不足,导致玉米叶斑类病害迅速蔓延。记者从市植保部门获悉,7月中旬以来,我市玉米大面积暴发褐斑病,目前已有23万亩玉米深受其害。

我市各县(市)调查显示,平均病田率31.8%,病株率4.8%,病叶率1.6%,全市发生面积已达23万亩。近期高温高湿天气更使该病迅速蔓延,预计发生盛期将持续至8月上旬,发生面积将达50万亩。

玉米褐斑病是一种真菌性病害,主要危害玉米叶片、叶鞘、茎秆等,造成病部枯死,对产量影响很大。

市植保站提醒,对长势较弱的玉米应及时喷施叶面肥,提高抗病力。同时,加强田间管理,及时追肥,促进壮苗,控制病害蔓延。

郑州小夫妻入选奥运十强家庭

昨日赴京参加倒计时一周年主题庆典



本报讯(记者 汪辉 通讯员 魏妍萍 文 丁友明 图) 我市有一对小夫妻与奥运有着不解情缘:去年都灵冬奥会的火炬传递,他俩是全球唯一一对奥运情侣火炬手;今年,他们又从全球一万多个家庭中脱颖而出,成为北京奥运会全球10个奥运家庭之一。昨日,省人民医院欢送他们到郑州参加奥运会倒计时一周年主题庆典活动。

这对幸运的小夫妻就是酷爱体育的刘淑芳和吴振星。刘淑芳,省人民医院护士;吴振星,我市一家装饰公司项目经理。2005年5月,吴振星看到一则消息——为迎接在都灵举办的第20届冬奥会,国际奥委会面向全球招募一万余名火炬手。吴振星和刘淑芳立即报名,经过层层选拔,他们成为

我省入选的仅有的两名火炬手,还是历届奥运会上唯一的一对情侣火炬手。

今年4月,吴振星和刘淑芳报名参加2008年全球奥运火炬十强竞选。通过博文文章以及网上投票,他们在全球1.2万多个家庭中,以110多万的高票进入十强,网络人气排名第三。这10个奥运家庭中,有我国5个家庭,他俩是唯一来自我省的奥运家庭。

吴振星、刘淑芳这对小夫妻能在万名家庭中脱颖而出,并非偶然,而是他俩对体育和公益事业的热衷,尤其是浓浓的奥运情结。两人不仅积极参加各种体育活动,还时刻关注奥运的有关活动。除了入选冬奥会的火炬传递手外,刘淑芳还获得过奥运火炬手选拔河南赛区10强、2006世界杯“足球宝贝”称号等。

刘淑芳入选奥运家庭的消息传到医院后,医院立即制作了“河南省人民医院为北京奥运喝彩”的大红横幅,2000多名医务人员在上面签名,并精心挑选了代表中原文化的钧瓷,赠送北京奥委会和奥运家庭。

160幅禅意书画精品展出 作品空灵闲适 市民免费参观

本报讯(记者 左丽慧) 达摩面壁、观音普度众生、弥勒笑容常开……3日,为期三天的首届少林禅意书画展在郑州美术馆开幕,一幅幅与“禅意”有着千丝万缕联系的字画吸引了众多喜欢“禅”的书画爱好者前来参观。

“少林禅”活动的一部分,由嵩山少林寺主办,少林书画院、郑州美术馆承办。展出的160幅作品是从全国千余件应征作品中精心挑选出来的,这些作品空灵闲适,恬淡自然,充满了浓浓的禅意。本次书画展,市民可免费参观。



日前,市第二人民医院医务人员来到二七区马寨镇同家嘴村,为这里行动不便的孤寡老人开展义诊活动。 本报记者 许大桥 摄

69名矿工获救 “排水英雄”出自郑州

6家公司的水泵。经过紧张的现场比较,抢险指挥部指定了神龙公司的大功率水泵。下午1:00,第一台水泵在井下调试完毕,透入巷道的水开始向井上喷涌。

事故现场。技术人员连夜安装调试。8月1日清晨,4台水泵也高速运转起来。至此,11台水泵全部到位,“争先恐后”地把巷道的水“吸”出,巷道水位开始明显下降。

4000方透水被抽出 水位下降太慢!29日晚,指挥部决定增加水泵数量,加快排水。

8月11日11:10,经过探试,巷道水已下降到胸部以下。指挥部认为:涉水大营救的时机基本成熟。11:45,营救正式开始。为保证巷道不出现意外情况,抽排水工作暂时停止。据初步估算,此时,已有约4000立方米的水被抽排到井外。

接到求援后,神龙公司紧急抽掉3名技术骨干,派出3辆运输车及1辆指挥车赶赴现场。30日,库存的7台大功率水泵运抵现场。与此同时,厂区又组织员工加班赶制新的水泵。

3名技术员坚守三天三夜 “累是累,但看到第一个矿工上来时,我们几个都掉泪了。”回忆起排水救人的

31日,新赶制的4台水泵被紧急运往

场景,三天三夜没合眼的技术员杨凤明、肖安民依然激动。他们和孙军伟一道,被派往现场排水。

“当时走得急,手机都没来得及拿。”杨凤明说,由于怕家人担心,他们走的时候都没敢和家人打招呼。“现场非常复杂,我们要下180多米的台阶,再走60米左右的平路,然后是400多米的斜巷道。”肖安民这样表述当时的感受,“脚下是淤泥,头顶不时掉煤块,你说能不怕吗?但想起几十个人在等着救援,我们恨不得挖条沟把水赶出去!”

为了尽快排水,三人一直在井下“叮”着水泵,12个小时才换一次班。有时实在太困了,就斜靠在另一个人身上打会儿盹。接受采访时,他们的腿还酸疼得厉害。

“上井吃饭时,管食品的领导说‘井下排水的人太辛苦了,食物要发双份’,这让我很感动。”说这话时,肖安民有些不好意思。“看到矿工全部获救,我们几个都觉得这几天没白熬!”

本报记者 陈锋 通讯员 孙红军



全市第三届会计知识大赛目前正在紧张进行。本月我市将组织复赛和决赛,选拔选手成立我市代表队,10月参加全省比赛。 通讯员 张娟 记者 卢文军 摄

陕西透水事故中的69名矿工安全获救。可你是否知道,在这次成功的抢险大营救中,是郑州神龙泵业公司的11台大功率水泵抽出了透入井下的4000多立方米水,该公司的3名技术骨干也坚守井下三天三夜,亲历了惊心动魄的大营救。

第一台排水泵投入战斗

7月29日8:30,陕县建建煤矿发生透水事故。9:00,神龙泵业三门峡办事处接到求救电话。时间就是生命!办事处一边指挥人员把现有的1台功率最大的抽水泵运往现场,一边向襄阳总公司请求支援。

10:30,第一台郑州产水泵运抵现场,一同赶到的技术人员立即下井,勘测地形,研究抽水方案。同时抵达的还有另外

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间:每日正版发布 广告垂询:66865679 67655217